

江苏去年新增减税降费超2200亿元

快报讯(通讯员 苏水 记者 徐红艳)1月20日,江苏省税务工作会议在南京召开。2019年江苏税务部门坚决落实党中央重大决策部署,减税降费效应明显。预计全年新增减税降费超过2200亿元,发挥了稳定市场预期、推动产业转型升级、助力民营经济发展、改善社会民生等综合效应。其中,深化增值税改革成效超出预期,制造业成为最大受益群体,全部19个行业门类税负只减不增。

过去一年,在不折不扣落实减税降费的同时,江苏全年累计组织各项收入1.94万亿元,其中税收收入1.41万亿元,增长0.7%。在办税缴费上,江苏人去年查收了一个又一个福利“红包”。据介绍,2019年,江苏省税务部门以对标落实国务院“放管服”改革和优化营商环境

的要求为导向,下大力气提升税费服务质量。

现代快报记者注意到,江苏不少税务服务提档升级工作,位居全国前列。比如,推出升级“不见面”审批服务等9大类37项举措,办税服务流程节点减少164个,当场办结事项比例提高至71.7%,新办企业涉税业务办理时间压缩至0.4个工作日,9成以上涉税业务可在线上办理,“不见面审批”办理率全国领先。全省办理出口退税平均时间在5个工作日以内,出口退税进度位居全国前列。

今年,江苏税务部门现代化建设进程将加快。国家税务总局江苏省税务局局长侍鹏表示,今年要进一步贯彻落实好深化增值税改革、支持先进制造业、扶持小微企业发展等各项减税降费政策,更加关注

减税降费在推动转型升级、促进就业民生等方面的长期效应。

全方位提升纳税服务质量和水平。江苏将制定实施《国家税务总局江苏省税务局关于贯彻落实〈优化营商环境条例〉提升税收服务质量深入打造税收营商环境最佳体验区工作方案》,主动对接全省“一件事”“一网、一门、一次”等改革,推进“放管服”改革和办税缴费便利化改革持续向纵深发展。

办税缴费服务再度升级。年底前全面建成政务服务“好差评”制度体系;继续扩大电子发票应用范围;通过全面推行税务证明告知承诺制度,推广个人所得税线上汇缴、车购税线上申报、房土两税简并申报和退税退费全流程线上办理,完善多元化的社保缴费查询和票据打印功能等。

南京整治出租房,八类情形是重点

快报讯(记者 张瑜)1月20日,记者从南京市住房保障和房产局获悉,根据省政府办公厅《关于加强群租房安全管理工作的意见》和市政府《关于加强群租房安全管理工作的实施意见》要求,结合住房租赁市场实际,全市出租房屋专项整治工作于2019年12月启动,此次专项整治重点主要包括八类情形。

八类情形具体包括:成套出租房中非亲属关系人员共同居住,且人均居住建筑面积标准低于15平方米的房屋;出租住房没有合法来源的;违反《南京市房屋使用安全管理条例》第十一条第一项、第二项规定,装饰装修拆改房屋主要承重构件、抗震措施,或

者超过设计标准增大荷载的。违反《南京市房屋使用安全管理条例》第十二条、第十六条规定,未经许可或者未按照许可的方案施工的;违反规定改变房屋使用性质,将厨房、卫生间、阳台和地下储藏室出租供人员居住的;经鉴定属于危险房屋不能继续使用的;房屋租赁合同订立后30日内,房屋租赁当事人未办理房屋租赁登记备案的;房屋租赁企业、中介机构违反《商品房屋租赁管理办法》《南京市房屋租赁管理办法》《房地产经纪管理办法》等法规行为的;物业服务企业未按照物业服务合同约定做好共用消防设施、器材检查维护工作的。

省人医4小时就完成一次心脏移植手术

10天内3名患者重获“心”生

1月20日,江苏省人民医院迎来了一场特殊的生日聚会,3名经过心脏移植后获得第二次生命的患者心情愉快,他们很快可以出院,迎来新的生活。医院心脏大血管外科主任邵永丰说,由于供体缺乏,许多人在等待的过程中遗憾离世。

心脏移植是唯一救命方法

周师傅今年60岁,家住南京溧水。4年前,他感觉心脏不太舒服,胸闷气喘。3年前病情加重,被诊断为扩张性心肌病,只能保守治疗,放一根支架,让供血尽量维持心脏需求,但心脏功能还是越来越差。2年前,医生不得不给他植入心脏起搏器。但心脏功能还是一路下滑,2019年12月,他已无法入睡。检查发现,他的心肌收缩功能不到常人的三分之一,他常常只能半卧着到天亮。期间,医院曾2次下达病危通知书,这急坏了周师傅一家老小。

心脏移植是活下去的唯一治疗方案。周师傅最后选择了江苏省人民医院,并接受移植前的相关检查和准备。检查后,他填写了加入心脏移植等待者预约名单及知情同意书,开始了漫漫的“等心之路”。

陌生人给了他第二次生命

1月7日早上,邵永丰教授打电话告诉周师傅,有一个心脏供体的配型刚好与他吻合,马上可以准备手术。周师傅立即住院等候。当天下午2点,心脏移植手术正式开始,下午3点,周师傅的心脏停跳,邵永丰将已广泛心室壁僵硬、搏动微弱的心脏摘除,将供体心脏植入周师傅的胸腔。下午4点,植入的心脏恢



医院为3名心脏移植手术患者庆生 通讯员 曹勇供图

扫码看视频

复正常跳动。历经4小时,手术在下午6点完成,周师傅转入心脏大血管外科监护特需隔离病房。

心脏移植手术很成功,“经过这趟鬼门关,最大的感觉就是呼吸顺畅了,和正常人一样了。”他感慨道,“我到现在都不敢相信,我有一种生命之光被打开来的感觉。”周师傅说,一定会去给予他新生的那个陌生人墓前祭奠。

“我的这颗‘心’凝聚了无数的善心和爱心,我带着这些‘心’好好地康复,认真地生活,就是对所有人最大的感谢。”周师傅的脸上充满了劫后余生的喜悦与感激。

100个患者只有1人有机会

邵永丰表示,“十天来我们共做了3台心脏移植手术,两例患者是脑血管意外脑死亡,还有一例是车祸外伤脑死亡,我们感恩并铭记他们的无言大爱,他们以另外一种

形式生活在世界上。”3台心脏移植的患者有2位等待了一个月左右,另一位等待了快三个月。他们是幸运的,但还有很多心脏终末期等待心脏移植的患者,因为等不到合适的供体最终导致心衰而失去生命。

目前器官移植面临的最大问题就是供体紧缺,我国每年等待心脏移植的患者有很多,供体严重稀缺,大约100个需要心脏移植的病人,只有1个人有得到心脏移植的机会。

邵永丰表示,医院从2004年开展心脏移植手术,目前开展了近50例,其中最长的已存活16年。国外研究数据显示,心脏移植手术成功率90%-98%,国际心肺移植协会指出:心脏移植后1年、5年的存活率分别为86%、72%,中位存活时间达10年左右。

通讯员 吴倪娜 曹勇
现代快报+ZAKER南京记者 刘峻

严打娼赌,南京开展“利刃一号”行动

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 顾元森)1月20日,南京警方通报,1月10日起南京警方在全市范围内部署开展“利刃一号”专项行动,全面掀起查禁打击娼赌违法犯罪活动的高潮。全市共查处涉娼涉赌刑事案件25起,治安案件155起,抓获违法犯罪嫌疑人299名。

南京警方牢牢盯住重点区域、重点部位和重点场所,实行“全覆盖”式集中整治。同时,对隐藏在出租屋、“SPA休闲”“网约房”内的娼赌场所,精准锁定目标,开展精确打击,定点拔除了一批娼赌窝点;先后清理“发廊一条街”“足疗按摩一条街”等重点区域8处,净化了社会治安环境。

南京警方坚持数据赋能的作战理念,全面建立娼赌警情大数据研判机制,对每一条群众举报的娼赌线索进行细致梳理,及时发现端倪,找准突破,为查禁打击工作提供强有力的支撑保障。

同时,南京警方全面深入娱乐场所开展治安检查,及时发现拆除违规硬件设施,对违规经营场所一律责令停业整顿。行动开展以来,共检查歌舞娱乐、洗浴按摩场所674家次,查处违规经营行为58起。

南京警方表示,希望广大市民积极向公安机关举报娼赌违法犯罪线索,公安机关将以高度负责的态度认真开展核查,对发现的违法犯罪行为坚决予以打击。

剪纸大师为社区居民亮绝活

快报讯(记者 宗青 陆雨潇)1月19日,南京市鼓楼区江东街道宝地园社区举办“情满宝地邻里和合餐”活动,近百名社区居民在党群服务中心二楼活动室欢聚一堂,迎接新的一年。

南京市工艺美术大师、非遗传承人陈耀,也来到活动现场,为社区居民剪窗花,送福字。陈耀创作的剪纸作品近万幅,在南京多所大中小学教授剪纸课程。在现场,陈耀身边围满了想学一手的小朋友。孩子们目不转睛地盯着他一双巧手,看到一张普通的红纸迅速而流畅地被剪成精美图案,不禁发出惊叹声。

“既是给宝地园社区的居民送

上新年的祝福,也是在传统节日前传播中国的传统文化。”陈耀说。

清华美院江苏创作中心书画院院长蔡根生,也在现场为居民们写春联送祝福。大师泼墨,笔端有力,字迹潇洒,居民们领到了春联,还观赏到一场高水平的书法表演。

没有来到现场的王德安略有遗憾,他为这次活动专门创作了一首打油诗,“和合宝地和合餐,煎炒烹炸大联欢。厨艺交流邻里情,更从舌尖到心间。”老人退休前从事文字工作,“和合”二字就是由他早年提出的。



扫码看视频

春节假期服务“不缺位” 恒丰银行南京分行让“年味儿”更有温度

春节将至,为切实做好春节期间各项金融服务工作,恒丰银行南京分行以实际行动深入落实总行“以客户为中心、以奋斗者为本”的理念,不断优化金融体验,丰富多元服务渠道,切实履行社会责任,为企业、客户等各类群体提供全方位、多层次、宽领域的金融服务,营造和谐有序的金融环境,让恒丰的“年味儿”深入人心、凝聚人心、温暖人心。

根据春节期间客户对现金存取、转账汇款、刷卡消费等方面的金融需求,恒丰银行南京分行全面梳理全辖各营业网点服务范围、客户分布特点、网点距离,通过统筹安排网点的营业时间,做好自助设备、自助渠道运营保障,畅通电话银行、网上银行、手机银

行服务渠道,对相关业务系统全面检查,为客户提供更高效、更优质的服务,做到假期优质服务“不缺位”,确保客户在新春期间能正常办理金融业务。

2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,也是恒丰银行三年发展规划的决胜之年、改革重组后开启新征程的开局之年。恒丰银行南京分行相关负责人表示,新的一年,南京分行将认真贯彻总行年度工作会议精神,主动融入和服务于地方经济社会发展,让有温度、有文化底蕴、有人情味儿的恒丰服务真正走进社会公众心底,朝着建设有温度的敏捷银行的美好愿景前行。

通讯员 李成

南京电信高效响应12345 获市民满意

六合区程桥街道市民向12345政务热线反映有一处废弃的电线杆路,影响出行,希望尽快移走。

接到市民诉求后,南京电信立即安排人员

现场勘查。经确认,此处杆路无明显标志,无法确认产权单位。为妥善解决市民诉求,做好首问负责制,南京电信积极配合市民将此杆路进行拆除,获市民满意。

永衡昭辉律师事务所 为客户提供高效法律服务

江苏永衡昭辉律师事务所(简称永衡昭辉)是一家以商事法律服务为主,长期致力于金融证券、建筑房地产、私募基金、知识产权、重大商事争议解决等领域并提供全方位法律服务的律师事务所。

永衡昭辉创立于1997年10月,名称曾为江苏永衡律师事务所,2009年5月更名为江苏永衡昭辉律师事务所。永衡昭辉现有注册执业律师逾七十名,以及高校法学院的十七位教授、

副教授。本所多数律师拥有硕士及以上学位,既有众多从业十年以上经验、精通中国法律实务的律师,也有一批拥有英、美、欧盟、中国香港等国家和地区学习培训经历、深谙国际商事法律和惯例的律师,是中国东部地区具有领先地位的律师事务所之一。

永衡昭辉始终秉持“专业、勤勉、开放、创新”的理念,致力于为客户提供优质高效的法律服务。

通讯员 晨燕